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All'Assessore Roberto Panciera

e per conoscenza
Al Presidente della XI Commissione
Alla Segreteria della Commissione consiliare XI
Commissione
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Sindaco
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERPELLANZA

Oggetto: Stadio subito ma non solo!
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Premesso che il Comune di Venezia ha un importante tradizione legata al mondo sportivo con un importante
bacino di associazioni sportive dilettantistiche e professionistiche;

Considerato che questa Amministrazione ha da sempre garantito la massima diffusione, attraverso impianti di sua
proprietà, della pratica sportiva a tutti i livelli;

 
Considerato che la recente conclusione dell'anno sportivo ha evidenziato la carenza in città di impianti sportivi atti

ad ospitare campionati di livello in diverse discipline;

Sottolineato che il Basket Mestre per la stagione 2013/2014 giocherà nel Palazzetto di Trivignano con posti
probabilmente non sufficienti, che la Reyer dovrà giocare in un Palazzetto ormai troppo piccolo rispetto al pubblico, che la
Pallanuoto Mestrina è costretta ormai da anni a disputare il proprio campionato fuori Comune, che manca un luogo da
utilizzare per concerti di medie dimensioni all'interno del Comune di Venezia;

Evidenziato che è indispensabile realizzare quanto prima il nuovo stadio per la città, ma che è necessario,
altresì, realizzare La Cittadella dello Sport nella sua completezza;

Sottolineato che il PAT adottato prevede che nell'elaborato Norme Tecniche - Allegato A: Ambiti Territoriali Omogenei,
all'interno dell'ATO 5 Dese - Aeroporto, al paragrafo 4 "Funzioni prevalenti" , venga previsto all'interno del quadrante la
"Cittadella dello Sport" che solo a titolo esemplificativo deve contenere: "lo stadio, il palazzetto dello sport, e la piscina per
competizioni internazionali";

Tutto ciò premesso
 
si interpella l'Assessore allo Sport

- su quale sia lo stato si attuazione del "Quadrante di Tessera";

- se, come previsto dal PAT, all'interno del "Quadrante di Tessera" troveranno la collocazione oltre che lo stadio anche il
palazzetto dello sport, e la piscina per competizioni internazionali.
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